

Програма за реализация на зона за въздействие

Име на бенефициента:

община Пазарджик

Зона на въздействие:

Зона на въздействие с публични функции с висока обществена значимост (ЗВ II)

Анотация

1.1 Предмет на програмата за реализация

Предмет на програмата за реализация е благоустрояване на градската жизнена среда, обновяване на обекти на образованието, обновяване на обекти на културата, обновяване на социални обекти, обновяване на административни обекти, обновяване на търговски обекти, обновяване на многофамилни жилищни сгради, обновяване на обекти на спорта, изграждане на обекти на транспортна инфраструктура в определената от ИПГВР Пазарджик зона за въздействие под номер II (ЗВ II), с публични функции с висока обществена значимост. Обхватът на зоната включва кв. Център (Централна градска част), кв. Вароша, кв. Казармата, кв. Моста Марица. Тази зона обхваща площ от 122,83 ха и с население от 6 457 души.

Основните проблеми в зоната с висока обществена значимост са свързани с ниска степен на енергийна ефективност по отношение на обществените сгради, недостатъчен капацитет на обществени сгради и паркирането. Потенциалите за развитие на зоната се изразяват в наличието на важни транспортни оси, съседството с река Марица и парк Остров Свобода, в зоната попада административния и търговски център на града, обекти на социалното обслужване, обекти на здравеопазването, богато културно наследство и културен живот и наличие на места за краткотраен отдих.

Програмата за реализация включва по групи проекти - основни и допълнителни проекти, като логиката на тяхното структуриране отговаря на идентифицираните нужди, приоритетност на проектите и финансови възможности към момента на разработване на документа. Структурирането на допълнителните обекти обезпечава общината с готовност, основно при промяна на финансовите възможности, да реализира допълнителни интервенции, които допринасят за цялостното обновяване на зоната. Обхватът на основните проекти в зоната включват 3 проекта за рехабилитация и изграждане на улици, 1 бр. нов пешеходен мост, 12 бр. междублокови пространства, 13 бр. публични пространства за широк обществен достъп, 3 бр. образователни обекта, 10 бр. културни обекта, 2 бр. социални обекта, 5 бр. административни обекта, 2 бр. спортни обекта, 1 бр. търговски обект и 1 бр. транспортен обект – нова автогара, както и жилищни обекти - за общо РЗП 8550 кв.м. Обхватът на допълнителните проекти включва интервенции, свързани с обновяване и рехабилитация на улици в един допълнителен проект, както и интервенция в 1 бр. административен обект.

При разработването на програмата е извършено приоритизиране на интервенциите, структурирани в проектни идеи за интегрирано въздействие спрямо възможните източници на финансиране и времевата рамка за изпълнение; консултация със заинтересовани страни на работни срещи и фокус-групи. Заинтересованите страни, които са допитани относно формирането на проектните идеи и приоритизирането им включват представители на експлоатационни дружества и браншови организации в сферата на проектирането, градоустройството, архитектурата, представители на неправителствени организации, граждани и домоуправители от кв. Вароша и кв. Център, представители на училища и детски градини, на социални заведения, на културни институции. Извършено е и изследване на осъществимостта на проектите с оглед на правни, технически, финансови аспекти – необходимост от отчуждителни процедури и прогнозни срокове, наличие/необходимост от ПУП, възможност за грантово/финансов инженеринг финансиране и др. Проектите са структурирани спрямо прогнозни финансов ресурс за общината по ОП, приложими за ИПГВР/идентифицираните възможности за ПЧП/ възможностите за съфинансиране/ финансиране от страна на общината; приоритизиране във времевата рамка на ИПГВР спрямо степен на наложителност на дадена интервенция, степен на зрялост и последователност на реализиране на отделните схеми за финансиране по ОП.

1.2 Специфична цел на ИПГВР за зоната

Съгласно одобрената от обществеността визия за развитие на града до 2020 г. общата цел на ИПГВР и специфичните цели на зоната се базират на визията за развитие на града „Пазарджик – атрактивен, модерен, зелен и сигурен град – място на социален прогрес, високо качество на живот, екологично възраждане, иновации и ускорен растеж”.

Формулираните специфични цели на ИПГВР са отнесени към ЗВ II и идентифицираните в нея проблеми и особености за целенасочено въздействие, както следва:

Специфична цел 1 - Изграждане на неповторима идентичност, достъпна, зелена и хармонична физическа и жизнена градска среда за всички хора (вкл. хората в неравностойно положение) в зоната

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Рехабилитация и реконструкция на улична мрежа и техническа инфраструктура по нея, обособяване на допълнителни паркинги/паркоместа и въвеждане на енергоспестяващо улично осветление;
- Рехабилитация и реконструкция на мост над р. Марица

- Благоустрояване на градската жизнена среда - обновяване на обществени озеленени площи за широко ползване и междублокови пространства, алеини настилки, улично осветление, градски дизайн и обзавеждане, въвеждане на улично видеонаблюдение, обособяване на места за поставяне на реклами.

Специфична цел 2 – Намаляване на енергийната зависимост на обществените сграден фонд, обновяване и разширяване на обекти за обществено обслужване на територията на зона с публични функции.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Ремонт, обновяване и изграждане на сграден фонд на обслужващата централна и общинска администрация, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустрояване и обновяване на прилежащи пространства и изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.
- Ремонт, обособяване и обновяване на сградния фонд на обекти на културната инфраструктура, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустрояване и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.
- Разширение на съществуващи детски градини и ремонт и обновяване на сградния фонд на детска градина, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустрояване и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.
- Ремонт и обновяване на сградния фонд на обекти на образователна инфраструктура, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустрояване и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.
- Ремонт и обновяване на сградния фонд на обекти на социалната инфраструктура, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустрояване и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.
- Обновяване на обекти на спортна инфраструктура;

Специфична цел 3 - Опазване, възстановяване, експониране, популяризиране и развитие на културното наследство в гр. Пазарджик, намиращо се на територията на публичната зона за въздействие.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Опазване, социализиране и популяризиране на туристическия потенциал на недвижимите културни ценности (общо 10 обекта).

Специфична цел 4 - Изграждане на автогара в публичната зона на гр. Пазарджик за задоволяване на нуждите на гражданите от достъп и включване в междуселищната транспортна мрежа.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Изграждане на сграда, благоустрояване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.

Специфична цел 5 - Ограничаване и предотвратяване на рисковете и щетите за живота и имуществото на населението в кв. Вароша, кв. Моста Марица, чрез изграждането и укрепването на дребномащабни инфраструктурни съоръжения за предотвратяване на наводнения от река Марица.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) в следната група:

- Укрепване и рехабилитация на подпорни/защитни стени/диги на река Марица и почистване на прилежащо корито на реката.

Специфична цел 6 – Интегрирана жилищна среда с високо качество на живот чрез енергийна ефективност на жилищата

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Обновяване на многофамилни жилищни сгради с РЗП 8550 кв.м в кв. Център (Централна градска част), кв. Вароша, кв. Казармата, кв. Моста Марица, строени преди 1990 г.

1.3 Групи проекти за постигане на специфичната цел

Представените проекти, са разделени в няколко групи. Тези групи включват проектите, които третират съответно рехабилитация и изграждане на техническа и транспортна инфраструктура, благоустрояване на градската жизнена среда, обновяване на обекти на общинската администрация, културната, социалната, търговската, спортната и образователна инфраструктура. Ще се постигне стандарт и по отношение на хоризонталния въпрос за достъпа на хора с увреждания както до административните сгради, така и в общественото пространство около сградите. Проектните групи са структурирани на териториален принцип и с оглед типа интервенция спрямо типа интервенция, което корелира и с механизма на финансиране. Чрез реализирането на отделните проектни групи ще се постигне интегрирано въздействие в рамките на отделните структурни единици. Отделните проектни групи съчетават финансиране между различни финансови източници с оглед типа интервенция. В рамките на зоната са изведени следните групи проекти: 1. Проектна група Благоустрояване на градската жизнена среда; 2. Проектна група Обновяване на обекти на образованието; 3. Проектна група Обновяване на обекти на културата; 4. Проектна група Обновяване на социални обекти; 5. Проектна група Обновяване на административни обекти; 6. Проектна група Обновяване на търговски обекти; 7. Проектна група Обновяване на многофамилни жилищни сгради; 8. Проектна група Обновяване на обекти на спорта; 9. Проектна група Изграждане на обекти на транспортна инфраструктура; 10. Повишаване на ефикасността на административното обслужване и работата на общинската администрация

1.4 Очаквани резултати от реализацията на програмата на ниво зона на въздействие с публични функции с висока обществена значимост

1. обновени многофамилни жилищни сгради - индикативно РЗП - основни обекти - 8550 кв.м
2. повишено качество на публичната и работната физическа среда (брой обществени сгради с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение) - брой - основни обекти - 24 / допълнителни обекти - 1
3. подобрена достъпност (брой нови/реновирани градски пространства - паркове, градини, площи, междублокови пространства, с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение) - брой - основни обекти 25
4. постигната енерго ефективност на сгради (брой сгради, които реализират спестявания на топлинна, вода и електроенергия (MWh) от прилагането на мерки за енергийна ефективност в обществените сгради) - брой - основни обекти - 22 / допълнителни обекти - 1

Индикативният списък на програмата за реализация включва проектите и дейностите, предвидени в ИПГВР, с общи параметри като проектна готовност, размер на инвестициите, източниците за финансиране и операциите от

Таблица №1: Индикативен списък за зона за въздействие от тип "Зона на въздействие с публични функции с висока обществена значимост" в град Пазарджик, включена в ИПГВР, като ЗВ II "Зона на въздействие с публични функции с висока обществена значимост"

Проекти и дейности	Отношение към подпомаганите операции на съответната ОП	Проектна готовност (вид на проекта)	Срок на изпълнение в месеци	процедури по ЗОП (вид)	Размер на разходите (в хил. лева)										Забележка
					общо за проекта*	В това число:								дарения	
						Други средства от СКФ	Собствени средства за съфинансиране	Ицяло собствени средства	Републичански бюджет	Национални фондове	Други инвестиционни фондове	частни инвеститори	Други донори		
1	2	3	4	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ЗВ II Проектна група 1: Благоустрояване на градската жизнена среда					17356	14753	2603	0	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ II - 1.1: Обновяване на градска жизнена среда - кв. Вароша и Център	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	7876	6694	1181								
Дейност ЗВ II - 1.1.1 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 1.1.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		6	Открита процедура по ЗОП	206	175	31								
Дейност ЗВ II - 1.1.3 Разработване на апликационна форма	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 1.1.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) -в кв. Вароша: ул. Стефан Захариев , ул. 11 Август , бул. Стефан Стамболов , ул. Любен Боянов с П-П1.1-14, ул. Димитър Петков , ул. Черноризец Храбър , ул. Виделина , ул. Георги Герасимов , ул. Русалка , ул.Алеко Константинови улици в междублоково пространство 55155.504.407, 55155.504.408, улици в междублоково пространство 55155.503.9599, 55155.503.810 -в зона Център: улици в междублоково пространство 55155.503.826	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		18	Открита процедура по ЗОП	3681	3129	552								
Дейност ЗВ II - 1.1.5 Облагородяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп(паркове, градини, площи) (СМР) в парк Писковец на ул. Любен Боянов, градина пред МГ К. Величков (УПИ VI- за озеленяване, кв. 1389 от кадастралната карта на Пазарджик) на бул. България, ул. Княз Александър Батенберг и ул. Сан Стефано, градина пред РЗОК Пазарджик на ул. Екзарх Йосиф и ул. 11 Август, зелена площ в кв. 379 на бул. Княгиня Мария Луиза и ул. Цар Шишман, зелена площ в кв. 496 на бул. Стефан Стамболов и ул. Георги Герасимов, групова недвижима културна ценност №1, уличен ансамбъл на бул. България - от ул. Княз Александър Батенберг до бул. Цар Освободител , групова недвижима културна ценност №2, уличен ансамбъл "Канал Паша арк" на бул. Княгиня Мария Луиза от ул. Димитър Петков до бул. Цар Освободител, групова недвижима културна ценност №3, архитектурен ансамбъл около църква Свети Сотир на ул. Стефан Захариев, ул. Д-р Лонг, ул. Св. Св Кирил и Методий и ул. Отец Паисий, групова недвижима културна ценност №4, архитектурен ансамбъл ул. Княз Александър Батенберг и ул. Константин Величков на ул. Княз Александър Батенберг , ул. Константин Величков и ул. Сан Стефано, групова недвижима културна ценност №5, архитектурен ансамбъл "Мехкемето" на ул. Асен Златаров , ул. Търговска, ул. 2-ри Януари и ул. Отон Иванов (Център).	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		18	Открита процедура по ЗОП	1817	1545	273								
Дейност ЗВ II - 1.1.6 Облагородяване/ реконструкция на междублокови пространства в междублоково пространство (МБП №50) на бул. Княгиня Мария Луиза и ул. Патриарх Евтимий, междублоково пространство (МБП №40) на ул. Константин Величков, междублоково пространство (МБП №43) на ул. 11 Август, ул. Хаджи Димитър и бул. България, междублоково пространство (МБП №45) на бул. България и ул. Георги Герасимов, междублоково пространство (МБП №42) на ул. Сан Стефано, ул. Хаджи Димитър, междублоково пространство (МБП №51) на бул. България, ул. Виделина, ул. Патриарх Евтимий, междублоково пространство (МБП №47) на бул. България, междублоково пространство (МБП №49) на ул. Виделина, междублоково пространство (МБП №41) на ул. Граф Игнатиев, междублоково пространство (МБП №48) на бул. Княгиня Мария Луиза, междублоково пространство (МБП №39) на бул. Генерал Гурко, ул. 2 Януари, ул. Константин Величков, междублоково пространство (МБП №35) на ул. Хан Крум.	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		18	Открита процедура по ЗОП	1728	1469	259								
Дейност ЗВ II - 1.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		18	Открита процедура по ЗОП	206	175	31								
Дейност ЗВ II - 1.1.8 Информация и публичност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	38	32	6								
Дейност ЗВ II - 1.1.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9								
Дейност ЗВ II - 1.1.10 Организация, управление и отчетане на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		25	Открита процедура по ЗОП	127	108	19								
ПРОЕКТ ЗВ II - 1.2 Обновяване на градска жизнена среда - кв. Моста Марица	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС	Няма изготвен проект Част от обектите са включени в проекта по Техническа помощ	36	Открита процедура по ЗОП	7385	6277	1108								

Дейност ЗВ II - 1.2.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1										
Дейност ЗВ II - 1.2.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС	Част от обектите по дейност ЗВII - 1.2.5 "Парк в Зоната на Здравето" и "Зона на здравето - спортни игрища, площадки и пешеходен мост (между Зоната на здравето и парк Острова)" са включени за проектиране по Техническа помощ	6	Открита процедура по ЗОП	81	69	12										
Дейност ЗВ II - 1.2.3 Разработване на апликационна форма	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1										
Дейност ЗВ II - 1.2.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа и инженерна инфраструктура бул. Царица Йоанна от Моста Марица до кръстовището с ул. Драва, ул. Бойко войвода, ул. Атанас Бабаба, улици на територията на бившата Казарма между квартали 512, 513 и 514, Защитни диги и стени на река Марица от двете страни на реката, в обхвата на зоната.	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	2778	2361	417										
Дейност ЗВ II - 1.2.5 Облагородяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп (СМР) - Парк в Зоната на Здравето на ул. Д-р Никола Ламбрев; Зона на здравето - спортни игрища, площадки и пешеходен мост (между Зоната на здравето и парк Острова) на ул. Д-р Никола Ламбрев; Зелена площ на територията на бившата Казарма - градина около паметник на 27ми Чепински полк на бул. Царица Йоанна	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	4106	3490	616										
Дейност ЗВ II - 1.2.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	191	163	29										
Дейност ЗВ II - 1.2.7 Въвеждане в експлоатация	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		1		2	1	0										
Дейност ЗВ II - 1.2.8 Информация и публичност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	36	30	5										
Дейност ЗВ II - 1.2.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9										
Дейност ЗВ II - 1.2.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		25	Открита процедура по ЗОП	119	101	18										
ПРОЕКТ ЗВ II- 1.3 Рехабилитация на Мост Марица - гр. Пазарджик	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	404	343	61										
Дейност ЗВ II- 1.3.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1										
Дейност ЗВ II- 1.3.2 Изготвяне на технически паспорт	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	23	20	3										
Дейност ЗВ II- 1.3.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		6	Открита процедура по ЗОП	9	8	1										
Дейност ЗВ II - 1.3.4 Разработване на апликационна форма	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1										
Дейност ЗВ II- 1.3.5 Конструктивно укрепване и ремонт на съоръжението Мост Марица	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		16	Открита процедура по ЗОП	337	287	51										
Дейност ЗВ II- 1.3.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		16	Открита процедура по ЗОП	9	8	1										
Дейност ЗВ II- 1.3.7 Информация и публичност	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	2	2	0										
Дейност ЗВ II- 1.3.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	4	3	1										
Дейност ЗВ II- 1.3.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР приоритетна ос 6 ОПОС		22	Открита процедура по ЗОП	6	5	1										
ПРОЕКТ ЗВ II- 1.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа в кв. Вароша и кв. Моста Марица (ДОПЪЛНИТЕЛЕН ПРОЕКТ)	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	1692	1438	254										
Дейност ЗВ II- 1.4.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1										

Дейност ЗВ II - 1.4.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		6	Открита процедура по ЗОП	43	36	6										
Дейност ЗВ II - 1.4.3 Разработване на апликационна форма	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1										
Дейност ЗВ II - 1.4.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа - от кв. Вароша на ул. Св. св. Кирил и Методий, ул. Отец Паисий, ул. Доктор Лонг, ул. Тодор Пенев.	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	607	516	91										
Дейност ЗВ II - 1.4.5 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа - от кв. Моста Марица на ул. Драва, ул. Тодор Банчев, бул. Казармена.	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	934	794	140										
Дейност ЗВ II - 1.4.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	43	36	6										
Дейност ЗВ II - 1.4.7 Информация и публичност	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	8	7	1										
Дейност ЗВ II - 1.4.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	17	14	3										
Дейност ЗВ II - 1.4.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР/други приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2 ОПОС		25	Открита процедура по ЗОП	27	23	4										
ЗВ II Проектна група 2: Обновяване на обекти на образованието					4272	4272	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ II - 2.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградите на МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Аксаков и в ЦДГ Дъга	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	4272	4272											
Дейност ЗВ II - 2.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		10	Открита процедура по ЗОП	6	6											
Дейност ЗВ II - 2.1.2 Изготвяне на технически паспорт за МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Аксаков - физкултурен салон	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	2	2											
Дейност ЗВ II - 2.1.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	12	12											
Дейност ЗВ II - 2.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		6	Открита процедура по ЗОП	103	103											
Дейност ЗВ II - 2.1.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		1	Публична покана	6	6											
Дейност ЗВ II - 2.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Аксаков (УПИ V-202 за училище) на ул. Сан Стефано №1;	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	2565	2565											
Дейност ЗВ II - 2.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Аксаков - физкултурен салон на ул. Сан Стефано и ул. 11-ти Август;	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	458	458											
Дейност ЗВ II - 2.1.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Дъга на ул. Патриарх Евтимий №12	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	884	884											

Дейност ЗВ II - 2.1.9 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	103	103									
Дейност ЗВ II - 2.1.10 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	21	21									
Дейност ЗВ II - 2.1.11 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	42	42									
Дейност ЗВ II - 2.1.12 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.3 ОПНОИР		22	Открита процедура по ЗОП	69	69									
ЗВ II Проектна група 3: Обновяване на обекти на културата					15081	8790	1144	0	0	0	0	5147	0	0	
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Драматичен театър "Константин Величков"	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	5775	2599	577					2599			
Дейност ЗВ II - 3.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		10	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3			
Дейност ЗВ II - 3.1.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		1	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3			
Дейност ЗВ II - 3.1.3 Изготвяне на технически паспорт	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	74	33	7					33			
Дейност ЗВ II - 3.1.4 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	20	9	2					9			
Дейност ЗВ II - 3.1.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		6	Открита процедура по ЗОП	142	64	14					64			
Дейност ЗВ II - 3.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Драматичен театър "Константин Величков"(СМР)	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	5205	2342	520					2342			
Дейност ЗВ II - 3.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	142	64	14					64			
Дейност ЗВ II - 3.1.8 Информация и публичност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	28	13	3					13			
Дейност ЗВ II - 3.1.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		2	Открита процедура по ЗОП	57	26	6					26			
Дейност ЗВ II - 3.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		22	Открита процедура по ЗОП	93	42	9					42			
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионална библиотека Никола Фурнаджиев, филиал Детски отдел и Читалище Виделина	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	3643	3643									

Дейност ЗВ II - 3.2.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		10	Открита процедура по ЗОП	6	6												
Дейност ЗВ II - 3.2.2 Изготвяне на технически паспорт на Регионална библиотека Никола Фурнаджиев, филиал Детски отдел и Читалище Виделина	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		3	Открита процедура по ЗОП	43	43												
Дейност ЗВ II - 3.2.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		3	Открита процедура по ЗОП	12	12												
Дейност ЗВ II - 3.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		6	Открита процедура по ЗОП	87	87												
Дейност ЗВ II - 3.2.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		1	Публична покана	6	6												
Дейност ЗВ II - 3.2.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионална библиотека Никола Фурнаджиев на ул. Любен Боянов №3	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		16	Открита процедура по ЗОП	2515	2515												
Дейност ЗВ II - 3.2.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионална библиотека Никола Фурнаджиев - филиал Детски отдел на ул. Цар Самуил №6	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		16	Открита процедура по ЗОП	102	102												
Дейност ЗВ II - 3.2.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Виделина на бул. България №29	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		16	Открита процедура по ЗОП	673	673												
Дейност ЗВ II - 3.2.9 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		16	Открита процедура по ЗОП	87	87												
Дейност ЗВ II - 3.2.10 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		3	Открита процедура по ЗОП	18	18												
Дейност ЗВ II - 3.2.11 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		2	Открита процедура по ЗОП	36	36												
Дейност ЗВ II - 3.2.12 Организация, управление и отчетане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4		22	Открита процедура по ЗОП	59	59												
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионален Исторически музей и Художествена галерия "Станислав Доспевски"	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	2806	1262	281							1262				
Дейност ЗВ II - 3.3.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		10	Открита процедура по ЗОП	6	3	1							3				
Дейност ЗВ II - 3.3.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		1	Открита процедура по ЗОП	6	3	1							3				
Дейност ЗВ II - 3.3.3 Изготвяне на технически паспорт на сградата на Исторически музей и ХГ	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	30	14	3							14				
Дейност ЗВ II - 3.3.4 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	8	4	1							4				
Дейност ЗВ II - 3.3.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		6	Открита процедура по ЗОП	62	28	6							28				
Дейност ЗВ II - 3.3.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионален Исторически музей и Художествена галерия "Станислав Доспевски" на ул. "Симеон Велики" №135, кв. 86	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	2544	1145	254							1145				
Дейност ЗВ II - 3.3.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	62	28	6							28				

Дейност ЗВ II - 3.3.8 Информация и публичност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	14	6	1						6		
Дейност ЗВ II - 3.3.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		2	Открита процедура по ЗОП	28	13	3						13		
Дейност ЗВ II - 3.3.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		22	Открита процедура по ЗОП	45	20	5						20		
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Младежки дом и Ритуална зала	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	2232	1004	223						1004		
Дейност ЗВ II - 3.4.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		10	Открита процедура по ЗОП	6	3	1						3		
Дейност ЗВ II - 3.4.2 Изготвяне на технически паспорт на сградата на Младежки дом и ритуална зала	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	18	8	2						8		
Дейност ЗВ II - 3.4.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	5	2	0						2		
Дейност ЗВ II - 3.4.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		6	Открита процедура по ЗОП	55	25	6						25		
Дейност ЗВ II - 3.4.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Младежки дом и Ритуална зала на ул. Екзарх Йосиф №5	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	2023	910	202						910		
Дейност ЗВ II - 3.4.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	55	25	6						25		
Дейност ЗВ II - 3.4.7 Информация и публичност	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	11	5	1						5		
Дейност ЗВ II - 3.4.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		2	Открита процедура по ЗОП	22	10	2						10		
Дейност ЗВ II - 3.4.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		22	Открита процедура по ЗОП	36	16	4						16		
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в културни обекти: Къща музей Константин Величков и Геновата къща; Етнографски музей; къща музей Георги Герасимов и къща музей Станислав Доспевски	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	626	282	63						282		
Дейност ЗВ II - 3.5.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		10	Открита процедура по ЗОП	6	3	1						3		
Дейност ЗВ II - 3.5.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	ОПРР приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 финансови инструменти други		1	Открита процедура по ЗОП	6	3	1						3		

Дейност ЗВ II - 4.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦСРП за лица с психични проблеми на ул. Доктор Лонг №12	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	208	208									
Дейност ЗВ II - 4.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	11	11									
Дейност ЗВ II - 4.1.9 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 ОПРЧР		3	Открита процедура по ЗОП	2	2									
Дейност ЗВ II - 4.1.10 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	5	5									
Дейност ЗВ II - 4.1.11 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4 ОПРЧР		22	Открита процедура по ЗОП	8	8									
ЗВ II Проектна група 5: Обновяване на административни обекти					18866	16036	2830	0	0	0	0	0	0	0	
ПРОЕКТ ЗВ II - 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Община Пазарджик	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	6019	5116	903								
Дейност ЗВ II - 5.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.1.2 Изготвяне на технически паспорт за сградата на Община Пазарджик	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	82	69	12								
Дейност ЗВ II - 5.1.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	22	19	3								
Дейност ЗВ II - 5.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		6	Открита процедура по ЗОП	150	128	23								
Дейност ЗВ II - 5.1.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Община Пазарджик	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	5417	4604	812								
Дейност ЗВ II - 5.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	150	128	23								
Дейност ЗВ II - 5.1.8 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	29	25	4								
Дейност ЗВ II - 5.1.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9								
Дейност ЗВ II - 5.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		22	Открита процедура по ЗОП	97	83	15								
ПРОЕКТ ЗВ II - 5.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда - Пенсионно осигуряване	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	3742	3181	561								
Дейност ЗВ II - 5.2.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.2.2 Изготвяне на технически паспорт за сградата на Пенсионно осигуряване и сградата на Бюро по труда; Областна инспекция по труда; Районно управление Социално осигуряване; Сграда за фолклорен Ансамбъл Пазарджик (бивш Дом на Профсъюзите)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	50	42	7								
Дейност ЗВ II - 5.2.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	14	12	2								
Дейност ЗВ II - 5.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		6	Открита процедура по ЗОП	93	79	14								
Дейност ЗВ II - 5.2.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.2.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда - Пенсионно осигуряване на ул. 2ри Януари №10	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	865	735	130								

Дейност ЗВ II - 5.2.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Бюро по труда; Областна инспекция по труда; Районно управление Социално осигуряване; Сграда за фолклорен Ансамбъл Пазарджик (бивш Дом на Профсъюзите) на ул. Екзарх Йосиф №15-15А	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	2499	2124	375										
Дейност ЗВ II - 5.2.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	93	79	14										
Дейност ЗВ II - 5.2.9 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	18	15	3										
Дейност ЗВ II - 5.2.10 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		2	Открита процедура по ЗОП	37	32	6										
Дейност ЗВ II - 5.2.11 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		22	Открита процедура по ЗОП	60	51	9										
ПРОЕКТ ЗВ II - 5.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на ОД на МВР, Окръжна следствена служба, РУП	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	5854	4976	878										
Дейност ЗВ II - 5.3.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1										
Дейност ЗВ II - 5.3.2 Изготвяне на технически паспорт	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	61	52	9										
Дейност ЗВ II - 5.3.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	17	14	2										
Дейност ЗВ II - 5.3.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		6	Открита процедура по ЗОП	147	125	22										
Дейност ЗВ II - 5.3.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		1	Публична покана	6	5	1										
Дейност ЗВ II - 5.3.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на ОД на МВР, Окръжна следствена служба, РУП (СМР)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	5290	4497	794										
Дейност ЗВ II - 5.3.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	147	125	22										
Дейност ЗВ II - 5.3.8 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	28	24	4										
Дейност ЗВ II - 5.3.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		2	Открита процедура по ЗОП	58	49	9										
Дейност ЗВ II - 5.3.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		22	Открита процедура по ЗОП	94	80	14										
ПРОЕКТ ЗВ II - 5.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на Държавен архив - Териториална дирекция Пазарджик	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	2646	2249	397										
Дейност ЗВ II - 5.4.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1										
Дейност ЗВ II - 5.4.2 Изготвяне на технически паспорт за сградата на Държавен архив	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	37	31	6										
Дейност ЗВ II - 5.4.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	10	9	2										
Дейност ЗВ II - 5.4.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		6	Открита процедура по ЗОП	66	56	10										
Дейност ЗВ II - 5.4.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		1	Публична покана	6	5	1										
Дейност ЗВ II - 5.4.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Държавен архив - Териториална дирекция Пазарджик на ул. Св. Иван Рилски №5	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	2374	2018	356										
Дейност ЗВ II - 5.4.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	66	56	10										

Дейност ЗВ II - 5.4.8 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	13	11	2								
Дейност ЗВ II - 5.4.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		2	Открита процедура по ЗОП	26	22	4								
Дейност ЗВ II - 5.4.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		22	Открита процедура по ЗОП	43	36	6								
ПРОЕКТ ЗВ II - 5.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на НАП - филиал (ДОПЪЛНИТЕЛЕН ПРОЕКТ)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	605	514	91								
Дейност ЗВ II - 5.5.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.5.2 Изготвяне на технически паспорт за сградата на НАП - филиал	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.5.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	2	1	0								
Дейност ЗВ II - 5.5.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		6	Открита процедура по ЗОП	15	13	2								
Дейност ЗВ II - 5.5.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.5.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на НАП - филиал на бул България 41	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	537	457	81								
Дейност ЗВ II - 5.5.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		16	Открита процедура по ЗОП	15	13	2								
Дейност ЗВ II - 5.5.8 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		3	Открита процедура по ЗОП	3	2	0								
Дейност ЗВ II - 5.5.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		2	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ II - 5.5.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1		22	Открита процедура по ЗОП	10	8	1								
ЗВ II Проектна група 6: Обновяване на търговски обекти					562	253	56	0	0	0	0	253	0	0	
ПРОЕКТ ЗВ II - 6.1 Обновяване на общински търговски обекти - Общински (Градски) Зеленчуков пазар (ул. Градски пазар)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	562	253	56					253			
Дейност ЗВ II - 6.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		10	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3			
Дейност ЗВ II - 6.1.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		1	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3			
Дейност ЗВ II - 6.1.3 Изготвяне на технически паспорт за обекта Зеленчуков пазар (ул. Градски пазар)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	8	3	1					3			
Дейност ЗВ II - 6.1.4 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	2	1	0					1			

Дейност ЗВ II - 6.1.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		6	Открита процедура по ЗОП	14	6	1						6		
Дейност ЗВ II - 6.1.6 Обновяване на общински търговски обекти - Общински (Градски) Зеленчуков пазар (СМР)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	495	223	49						223		
Дейност ЗВ II - 6.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	14	6	1						6		
Дейност ЗВ II - 6.1.8 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	3	1	0						1		
Дейност ЗВ II - 6.1.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		2	Открита процедура по ЗОП	6	3	1						3		
Дейност ЗВ II - 6.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.2. Финансови инструменти други		22	Открита процедура по ЗОП	9	4	1						4		
ЗВ II Проектна група 7: Обновяване на многофамилни жилищни сгради					1269	634	634	0	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ II - 7.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Зона с публични функции, град Пазарджик	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1. финансови инструменти	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	1269	634	634								
Дейност ЗВ II - 7.1.2 Изготвяне на технически паспорт	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1. финансови инструменти		3	Открита процедура по ЗОП	56	28	28								
Дейност ЗВ II - 7.1.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1. финансови инструменти		3	Открита процедура по ЗОП	15	8	8								
Дейност ЗВ II - 7.1.4 Подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1. финансови инструменти		10	Открита процедура по ЗОП	0	0	0								
Дейност ЗВ II - 7.1.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на Технически или Работен инвестиционен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1. финансови инструменти		6	Открита процедура по ЗОП	35	18	18								
Дейност ЗВ II - 7.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради (СМР) (идентифицирани 76 броя многофамилни жилищни сгради в зоната)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.1. финансови инструменти		18	Открита процедура по ЗОП	1108	554	554								

Дейност ЗВ II - 7.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1. финансови инструменти		18	Открита процедура по ЗОП	35	18	18								
Дейност ЗВ II - 7.1.9 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1. финансови инструменти		3	Открита процедура по ЗОП	6	3	3								
Дейност ЗВ II - 7.1.10 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1. финансови инструменти		2	Открита процедура по ЗОП	13	6	6								
ЗВ II Проектна група 8: Обновяване на обекти на спорта					5548	2497	555	0	0	0	0	2497	0	0	
ПРОЕКТ ЗВ II - 8.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Спортна зала Васил Левски	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	3390	1525	339					1525			
Дейност ЗВ II - 8.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		10	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3			
Дейност ЗВ II - 8.1.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		1	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3			
Дейност ЗВ II - 8.1.3 Изготвяне на технически паспорт	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	43	19	4					19			
Дейност ЗВ II - 8.1.4 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	12	5	1					5			
Дейност ЗВ II - 8.1.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		6	Открита процедура по ЗОП	76	34	8					34			
Дейност ЗВ II - 8.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Спортна зала Васил Левски	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	3065	1379	307					1379			
Дейност ЗВ II - 8.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	76	34	8					34			
Дейност ЗВ II - 8.1.8 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	16	7	2					7			
Дейност ЗВ II - 8.1.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		2	Открита процедура по ЗОП	34	15	3					15			

Дейност ЗВ II - 8.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		22	Открита процедура по ЗОП	55	25	5					25		
ПРОЕКТ ЗВ II - 8.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Летен плаж (открити плувни басейни) в Зона на здравето	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други	Няма изготвен проект	36	Открита процедура по ЗОП	2159	971	216					971		
Дейност ЗВ II - 8.2.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		10	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3		
Дейност ЗВ II - 8.2.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		1	Открита процедура по ЗОП	6	3	1					3		
Дейност ЗВ II - 8.2.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	7	3	1					3		
Дейност ЗВ II - 8.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		6	Открита процедура по ЗОП	55	25	5					25		
Дейност ЗВ II - 8.2.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Летен плаж	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	1964	884	196					884		
Дейност ЗВ II - 8.2.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		16	Открита процедура по ЗОП	55	25	5					25		
Дейност ЗВ II - 8.2.7 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		3	Открита процедура по ЗОП	10	5	1					5		
Дейност ЗВ II - 8.2.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		2	Открита процедура по ЗОП	21	10	2					10		
Дейност ЗВ II - 8.2.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет: 1.4. Финансови инструменти други		22	Открита процедура по ЗОП	35	16	3					16		
ЗВ II Проектна група 9: Изграждане на обекти на транспортна инфраструктура					3834	0	0	0	0	0	0	3834	0	0
ПРОЕКТ ЗВ II - 9.1 Изграждане на Нова Автогара - гр. Пазарджик	ПЧП	Няма изготвен проект	24	закон за ПЧП	3834							3834		
Дейност ЗВ II - 9.1.1 Изграждане на сграда, обзавеждане, облагородяване на прилежащо пространство на нова автогара	ПЧП		23	закон за ПЧП	3678							3678		
Дейност ЗВ II - 9.1.2 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ПЧП		23	закон за ПЧП	97							97		
Дейност ЗВ II - 9.1.3 Въвеждане в експлоатация	ПЧП		1	ПЧП	3							3		
Дейност ЗВ II - 9.1.3 Информация и публичност	ПЧП		2	закон за ПЧП	19							19		
Дейност ЗВ II - 9.1.4 Независим финансов одит на проекта	ПЧП		2	закон за ПЧП	38							38		
ЗВ II Проектна група 10: Повишаване на ефикасността на административното обслужване и работата на общинската администрация					1140	1140	0	0	0	0	0	0	0	0
Проект ЗВ II - 10.1 Надграждане на система за електронно управление и внедряване на ГИС система за развитие на ефикасно административно обслужване в Община Пазарджик - Зона с публични функции с висока обществена значимост, в гр. Пазарджик.	ОП "Добро управление"	Няма изготвен проект	24	Открита процедура по ЗОП	1000	1000								
Дейност ЗВ II - 10.1.1 Дейности по информация и публичност на проекта	ОП "Добро управление"		2	Открита процедура по ЗОП	3	3								

Дейност ЗВ II - 10.1.2 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОП "Добро управление"		5	Открита процедура по ЗОП	3	3											
Дейност ЗВ II - 10.1.3 Анализ на системата за електронно управление, с оглед надграждането ѝ с допълнителни функционалности, необходими за въвеждането и предоставянето на нови електронни услуги в съответствие с реализацията на е-управление и необходимостта от осигуряване на достъп до регистри	ОП "Добро управление"		1	Открита процедура по ЗОП	32	32											
Дейност ЗВ II - 10.1.4 Разработване и внедряване на допълнителни функционалности към системата за електронно управление, изграждане на връзка с регистри, в съответствие с реализацията на е-управление; Провеждане на обучения на служители от администрацията на различни нива във връзка с надграждане на системата за електронно управление и предоставяне на административни услуги	ОП "Добро управление"		15	Открита процедура по ЗОП	510	510											
Дейност ЗВ II - 10.1.5 Разработване, внедряване и тестване на ГИС система (софтуер и хардуер) за събиране, съхраняване, актуализиране, обработка, анализ и визуализиране на пространствена информация, предоставена посредством карти, набори от географски данни, модели за обработка на данни и дигитално регистриране и редактиране, съхранение и реорганизация, моделиране, анализ, буквено-цифрено и графично представяне на данни). Провеждане на обучения на общински служители за работа с ГИС системата	ОП "Добро управление"		13	Открита процедура по ЗОП	440	440											
Дейност ЗВ II - 10.1.6 Одит на проекта	ОП "Добро управление"		1	Открита процедура по ЗОП	3	3											
Дейност ЗВ II - 10.1.7 Управление на проекта	ОП "Добро управление"		24	Открита процедура по ЗОП	10	10											
Проект ЗВ II - 10.2 Повишаване на професионалната подготовка и умения на служителите в Община Пазарджик	ОП "Добро управление"	Няма изготвен проект	12	Открита процедура по ЗОП	140	140											
Дейност ЗВ II - 10.2.1 Дейности по информация и публичност на проекта	ОП "Добро управление"		2	Открита процедура по ЗОП	3	3											
Дейност ЗВ II - 10.2.2 Провеждане на курсове за общински служители в Института по публична администрация	ОП "Добро управление"		6	Открита процедура по ЗОП	61	61											
Дейност ЗВ II - 10.2.3 Провеждане на специализирани обучения служителите от общинската администрация на община Пазарджик за повишаване на квалификацията чрез придобиване на знания и умения, необходими за изпълнение на професионалните функции и задачи	ОП "Добро управление"		7	Открита процедура по ЗОП	63	63											
Дейност ЗВ II - 10.2.4 Одит на проекта	ОП "Добро управление"		1	Открита процедура по ЗОП	3	3											
Дейност ЗВ II - 10.2.5 Управление на проекта	ОП "Добро управление"		12	Открита процедура по ЗОП	10	10											
Общо за зоната:					68436	48883	7823	0	0	0	0	0	11731	0	0		

*Стойностите са с включено ДДС и представени в хил. лева

** Проект 7.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Зона за въздействие с публични функции и висока обществена значимост Пазарджик. Проектите ще се реализират последователно, за одобрените сгради, в рамките на периода на действие на схемата през целия период, до изчерпване на определения финансов ресурс

ПРОЕКТ ЗВ II-1.3 Рехабилитация на Мост Марица - гр. Пазарджик		404	0	0	8	21	6	9	73	1	1	1	1	284	0	0	0	0			28	89	286			
Дейност 3В II-1.3.1 Разработване на тържерна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители		АПИ	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0			3	3	0		
Дейност 3В II-1.3.2 Изготвяне на технически паспорт		АПИ	23	0	0	5	19	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			23	0	0		
Дейност 3В II-1.3.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект		АПИ	9	0	0	0	2	0	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			2	7	0		
Дейност 3В II-1.3.4 Разработване на апликационна форма		АПИ	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	6	0		
Дейност 3В II-1.3.5 Конструктивно укрепване и ремонт на съоръжението Мост Марица		АПИ	337	0	0	0	0	0	67	0	0	0	0	270	0	0	0	0			0	67	270			
Дейност 3В II-1.3.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор		АПИ	9	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	7	0	0	0	0			0	2	7			
Дейност 3В II-1.3.7 Информация и публичност		АПИ	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0			0	0	2			
Дейност 3В II-1.3.8 Независим финансов одит на проекта		АПИ	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0			0	0	4			
Дейност 3В II-1.3.9 Организация, управление и отчитане на проекта		АПИ	6	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1	1	0	0	0	0			0	3	4			
Група проекти ЗВ II - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ II-ПРОЕКТ 1.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа в кв. Вароша и кв. Моста Марица (ДОПЪЛНИТЕЛЕН ПРОЕКТ)		Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
				Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ II-1.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа в кв. Вароша и кв. Моста Марица (ДОПЪЛНИТЕЛЕН ПРОЕКТ)			1692	0	0	12	7	39	323	3	3	3	3	3	1294	0	0	0	0					19	369	1304
Дейност 3В II-1.4.1 Разработване на тържерна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители		Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0					3	3	0
Дейност 3В II-1.4.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти		Община Пазарджик	43	0	0	9	0	34	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0					9	34	0
Дейност 3В II-1.4.3 Разработване на апликационна форма		Община Пазарджик	6	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0					6	0	0
Дейност 3В II-1.4.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа - от кв. Вароша на ул. Св. св. Кирил и Методий, Отец Павси, ул. Доктор Лонг, ул. Тодор Пенев.		Община Пазарджик	607	0	0	0	0	0	121	0	0	0	0	0	486	0	0	0	0					0	121	486
Дейност 3В II-1.4.5 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа - от кв. Моста Марица на ул. Драва, ул. Тодор Банчев, бул. Казармена.		Община Пазарджик	934	0	0	0	0	0	187	0	0	0	0	0	747	0	0	0	0					0	187	747
Дейност 3В II-1.4.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор		Община Пазарджик	43	0	0	0	0	9	0	0	0	0	0	0	34	0	0	0	0					0	9	34
Дейност 3В II-1.4.7 Информация и публичност		Община Пазарджик	8	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	7	0	0	0	0	0					0	2	7
Дейност 3В II-1.4.8 Независим финансов одит на проекта		Община Пазарджик	17	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	17	0	0	0	0	0					0	0	17
Дейност 3В II-1.4.9 Организация, управление и отчитане на проекта		Община Пазарджик	27	0	0	0	1	3	3	3	3	3	3	3	3	0	0	0	0					1	13	13
Група проекти ЗВ II - 2.: Обновяване на обекти на образованието Дейности по проект ЗВ II-ПРОЕКТ 2.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградите на МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Ахсаков и в ЦДГ Дъга		Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
				Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ II - 2.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградите на МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Ахсаков и в ЦДГ Дъга			4272	0	0	6	32	9	96	815	9	9	9	9	3277	0	0	0	0		38	929	3305			
Дейност 3В II - 2.1.1 Разработване на тържерна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители		Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0			3	3	0	0	
Дейност 3В II - 2.1.2 Изготвяне на технически паспорт за МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Ахсаков - физкультурен салон		Община Пазарджик	2	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			2	0	0	0	
Дейност 3В II - 2.1.3 Обследване за енергийна ефективност		Община Пазарджик	12	0	0	2	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			12	0	0	0	
Дейност 3В II - 2.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект		Община Пазарджик	103	0	0	0	21	0	83	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			21	83	0	0	
Дейност 3В II - 2.1.5 Разработване на апликационна форма		Община Пазарджик	6	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	6	0	0	
Дейност 3В II - 2.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Ахсаков (УПИ V-202 за училище) на ул. Сан Стефано №1;		Община Пазарджик	2565	0	0	0	0	0	0	513	0	0	0	0	2052	0	0	0	0			0	513	2052	0	
Дейност 3В II - 2.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в МГ Константин Величков и Гимназия Иван С. Ахсаков - физкультурен салон на ул. Сан Стефано и ул. 11-ти Август.		Община Пазарджик	468	0	0	0	0	0	92	0	0	0	0	0	367	0	0	0	0			0	92	367	0	
Дейност 3В II - 2.1.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Дъга на ул. Патриарх Евтимий №12		Община Пазарджик	884	0	0	0	0	0	177	0	0	0	0	0	707	0	0	0	0			0	177	707	0	
Дейност 3В II - 2.1.9 Осъществяване на строителен и авторски надзор		Община Пазарджик	103	0	0	0	0	0	21	0	0	0	0	0	83	0	0	0	0			0	21	83	0	
Дейност 3В II - 2.1.10 Информация и публичност		Община Пазарджик	21	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	0	17	0	0	0	0			0	4	17	0	
Дейност 3В II - 2.1.11 Независим финансов одит на проекта		Община Пазарджик	42	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	42	0	0	0	0			0	0	42	0	
Дейност 3В II - 2.1.12 Организация, управление и отчитане на проекта		Община Пазарджик	69	0	0	0	0	3	9	9	9	9	9	9	9	0	0	0	0			0	31	38	0	
Група проекти ЗВ II - 3.: Обновяване на обекти на културата Дейности по проект ЗВ II-ПРОЕКТ 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Драматичен театър "Константин Величков"		Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Годишни разчети						
				Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Драматичен театър "Константин Величков"			5775	0	0	0	0	22	104	10	132	1085	13	13	13	13	4370	0	0			0	268	1123	4383	
Дейност 3В II - 3.1.1 Разработване на тържерна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители		Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0			0	3	3	0	
Дейност 3В II - 3.1.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта		Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	6	0	0	
Дейност 3В II - 3.1.3 Изготвяне на технически паспорт		Община Пазарджик	74	0	0	0	0	15	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	74	0	0	
Дейност 3В II - 3.1.4 Обследване за енергийна ефективност		Община Пазарджик	20	0	0	0	0	4	16	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	20	0	0	
Дейност 3В II - 3.1.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект		Община Пазарджик	142	0	0	0	0	0	28	0	114	0	0	0	0	0	0	0	0			0	142	0	0	
Дейност 3В II - 3.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Драматичен театър "Константин Величков"(СМР)		Община Пазарджик	5205	0	0	0	0	0	0	0	0	1041	0	0	0	0	4164	0	0			0	0	1041	4164	
Дейност 3В II - 3.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор		Община Пазарджик	142	0	0	0	0	0	0	0	0	28	0	0	0	0	114	0	0			0	0	28	114	
Дейност 3В II - 3.1.8 Информация и публичност		Община Пазарджик	28	0	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	22	0	0			0	6	0	22	
Дейност 3В II - 3.1.9 Независим финансов одит на проекта		Община Пазарджик	57	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	57	0	0			0	0	0	57	
Дейност 3В II - 3.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта		Община Пазарджик	93	0	0	0	0	0	0	4	13	13	13	13	13	13	13	0	0			0	17	51	25	
Група проекти ЗВ II - 3.: Обновяване на обекти на културата Дейности по проект ЗВ II-ПРОЕКТ 3.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионална библиотека Никола Фурнаджиев, филиал Детски отдел и Читалище Виделина		Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
				Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионална библиотека Никола Фурнаджиев, филиал Детски отдел и Читалище Виделина			3643	0	0	14	61	9	81	686	8	8	8	8	2759						75	784	2783			

Дейност ЗВ II - 3.2.1 Разработване на тържна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	3	0						
Дейност ЗВ II - 3.2.2 Изготвяне на технически паспорт на Регионална библиотека Никола Фурнаджиев, филиал Детски отдел и Читалище Виделина	Община Пазарджик	43	0	0	9	34	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	43	0	0						
Дейност ЗВ II - 3.2.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	12	0	0	2	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	12	0	0						
Дейност ЗВ II - 3.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	87	0	0	0	17	0	70	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	17	70	0						
Дейност ЗВ II - 3.2.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	6	0						
Дейност ЗВ II - 3.2.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионална библиотека Никола Фурнаджиев на ул. Любен Боянов №3	Община Пазарджик	2515	0	0	0	0	0	0	503	0	0	0	0	0	2012				0	503	2012						
Дейност ЗВ II - 3.2.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионална библиотека Никола Фурнаджиев - филиал Детски отдел на ул. Цар Самуил №6	Община Пазарджик	102	0	0	0	0	0	0	20	0	0	0	0	0	81				0	20	81						
Дейност ЗВ II - 3.2.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Виделина на бул. България №29	Община Пазарджик	673	0	0	0	0	0	0	135	0	0	0	0	0	538				0	135	538						
Дейност ЗВ II - 3.2.9 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	87	0	0	0	0	0	0	17	0	0	0	0	0	70				0	17	70						
Дейност ЗВ II - 3.2.10 Информация и публичност	Община Пазарджик	18	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	0	0	14				0	4	14						
Дейност ЗВ II - 3.2.11 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	36	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	36				0	0	36						
Дейност ЗВ II - 3.2.12 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	59	0	0	0	0	3	8	8	8	8	8	8	8	8				0	27	32						
Група проекти ЗВ II - 3.: Обновяване на обекти на културата Дейности по проект ЗВ II-ПРОЕКТ 3.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионален Исторически музей и Художествена галерия "Станислав Доспевски"	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети								
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионален Исторически музей и Художествена галерия "Станислав Доспевски"		2806	0	0	11	43	8	59	530	6	6	6	6	2130						54	603	2149					
Дейност ЗВ II - 3.3.1 Разработване на тържна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0							3	3	0				
Дейност ЗВ II - 3.3.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	Община Пазарджик	6	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0							0	6	0				
Дейност ЗВ II - 3.3.3 Изготвяне на технически паспорт на сградата на Исторически музей и ХГ	Община Пазарджик	30	0	0	6	24	0	0	0	0	0	0	0	0							30	0	0				
Дейност ЗВ II - 3.3.4 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	8	0	0	2	7	0	0	0	0	0	0	0	0							8	0	0				
Дейност ЗВ II - 3.3.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	62	0	0	0	12	0	50	0	0	0	0	0	0							12	50	0				
Дейност ЗВ II - 3.3.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Регионален Исторически музей и Художествена галерия "Станислав Доспевски" на ул. "Симеон Велики" №135, кв. 86	Община Пазарджик	2544	0	0	0	0	0	0	509	0	0	0	0	2035							0	509	2035				
Дейност ЗВ II - 3.3.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	62	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	50							0	12	50				
Дейност ЗВ II - 3.3.8 Информация и публичност	Община Пазарджик	14	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	11							0	3	11				
Дейност ЗВ II - 3.3.9 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	28	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	28							0	0	28				
Дейност ЗВ II - 3.3.10 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	45	0	0	0	0	2	6	6	6	6	6	6	6							0	21	25				
Група проекти ЗВ II - 3.: Обновяване на обекти на културата Дейности по проект ЗВ II-ПРОЕКТ 3.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Младежки дом и Ритуална зала	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети								
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Младежки дом и Ритуална зала		2232	0	0	8	29	2	51	424	5	5	5	5	1699							37	482	1713				
Дейност ЗВ II - 3.4.1 Разработване на тържна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0								3	3	0			
Дейност ЗВ II - 3.4.2 Изготвяне на технически паспорт на сградата на Младежки дом и ритуална зала	Община Пазарджик	18	0	0	4	14	0	0	0	0	0	0	0	0								18	0	0			
Дейност ЗВ II - 3.4.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	5	0	0	1	4	0	0	0	0	0	0	0	0								5	0	0			
Дейност ЗВ II - 3.4.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	55	0	0	0	11	0	44	0	0	0	0	0	0								11	44	0			
Дейност ЗВ II - 3.4.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Младежки дом и Ритуална зала на ул. Екзарх Йосиф №5	Община Пазарджик	2023	0	0	0	0	0	0	405	0	0	0	0	1619								0	405	1619			
Дейност ЗВ II - 3.4.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	55	0	0	0	0	0	0	11	0	0	0	0	44								0	11	44			
Дейност ЗВ II - 3.4.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	11	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	9								0	2	9			
Дейност ЗВ II - 3.4.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	22	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	22								0	0	22			
Дейност ЗВ II - 3.4.9 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	36	0	0	0	0	2	5	5	5	5	5	5	5								0	16	20			
Група проекти ЗВ II - 3.: Обновяване на обекти на културата Дейности по проект ЗВ II-ПРОЕКТ 3.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в културни обекти: Къща музей Константин Величков и Геновата къща; Етнографски музей; къща музей Георги Герасимов и къща музей Станислав Доспевски	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети								
ПРОЕКТ ЗВ II - 3.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в културни обекти: Къща музей Константин Величков и Геновата къща; Етнографски музей; къща музей Георги Герасимов и къща музей Станислав Доспевски		626	0	0	5	12	6	13	118	1	1	1	1	465								18	139	469			
Дейност ЗВ II - 3.5.1 Разработване на тържна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0									3	3	0		
Дейност ЗВ II - 3.5.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	Община Пазарджик	6	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0								0	6	0			
Дейност ЗВ II - 3.5.3 Изготвяне на технически паспорт на Къща музей Константин Величков и Геновата къща; Етнографски музей; къща музей Георги Герасимов и къща музей Станислав Доспевски	Община Пазарджик	9	0	0	2	7	0	0	0	0	0	0	0	0								9	0	0			
Дейност ЗВ II - 3.5.4 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	3	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0									3	0	0		
Дейност ЗВ II - 3.5.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	14	0	0	0	3	0	11	0	0	0	0	0	0									3	11	0		
Дейност ЗВ II - 3.5.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Къща музей Константин Величков и Геновата къща на ул. Теодор Траянов №6	Община Пазарджик	179	0	0	0	0	0	0	36	0	0	0	0	143									0	36	143		
Дейност ЗВ II - 3.5.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Етнографски музей на ул. Св св. Кирил и Методий и ул. Отец Паисий	Община Пазарджик	126	0	0	0	0	0	0	25	0	0	0	0	101									0	25	101		
Дейност ЗВ II - 3.5.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в къща музей Георги Герасимов на ул. Георги Герасимов №12	Община Пазарджик	135	0	0	0	0	0	0	27	0	0	0	0	108									0	27	108		

Дейност 3В II - 3.5.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в къща музей Станислав Доспевски на бул. Книжния Мария Луиза №54	Община Пазарджик	116	0	0	0	0	0	0	0	23	0	0	0	0	92								0	23	92
Дейност 3В II - 3.5.10 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	14	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	11								0	3	11
Дейност 3В II - 3.5.11 Информация и публичност	Община Пазарджик	3	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	2								0	1	2
Дейност 3В II - 3.5.12 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	6								0	0	6
Дейност 3В II - 3.5.13 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	10	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1	1	1								0	5	6
Група проекти 3В II - 4.: Обновяване на социални обекти Дейности по проект 3В II-ПРОЕКТ 4.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в обекти на социалната инфраструктура: ЦСРИ за лица с физически и множествени увреждания и ЦСРИ за лица с психични проблеми	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ 3В II - 4.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в обекти на социалната инфраструктура: ЦСРИ за лица с физически и множествени увреждания и ЦСРИ за лица с психични проблеми		509	0	0	4	7	6	11	97	1	1	1	1	379								11	115	383	
Дейност 3В II - 4.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0									3	3	0
Дейност 3В II - 4.1.2 Изготвяне на технически паспорт на сградите на ЦСРИ за лица с физически и множествени увреждания и ЦСРИ за лица с психични проблеми	Община Пазарджик	5	0	0	1	4	0	0	0	0	0	0	0	0									5	0	0
Дейност 3В II - 4.1.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0									1	0	0
Дейност 3В II - 4.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	11	0	0	0	2	0	9	0	0	0	0	0	0									2	9	0
Дейност 3В II - 4.1.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0									0	6	0
Дейност 3В II - 4.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦСРИ за лица с физически и множествени увреждания	Община Пазарджик	244	0	0	0	0	0	0	49	0	0	0	0	195									0	49	195
Дейност 3В II - 4.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦСРИ за лица с психични проблеми на ул. Доктор Лонг №12	Община Пазарджик	208	0	0	0	0	0	0	42	0	0	0	0	167									0	42	167
Дейност 3В II - 4.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	11	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	9									0	2	9
Дейност 3В II - 4.1.9 Информация и публичност	Община Пазарджик	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2									0	0	2
Дейност 3В II - 4.1.10 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5									0	0	5
Дейност 3В II - 4.1.11 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	8	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1	1	1									0	4	4
Група проекти 3В II - 5.: Обновяване на административни обекти Дейности по проект 3В II-ПРОЕКТ 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Община Пазарджик	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ 3В II - 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Община Пазарджик		6019	0	0	24	113	10	139	1130	13	13	13	4550										137	1293	4590
Дейност 3В II - 5.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0										3	3	0
Дейност 3В II - 5.1.2 Изготвяне на технически паспорт за сградата на Община Пазарджик	Община Пазарджик	82	0	0	16	65	0	0	0	0	0	0	0										82	0	0
Дейност 3В II - 5.1.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	22	0	0	4	18	0	0	0	0	0	0	0										22	0	0
Дейност 3В II - 5.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	150	0	0	0	30	0	120	0	0	0	0	0										30	120	0
Дейност 3В II - 5.1.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0										0	6	0
Дейност 3В II - 5.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Община Пазарджик	Община Пазарджик	5417	0	0	0	0	0	0	1083	0	0	0	4333										0	1083	4333
Дейност 3В II - 5.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	150	0	0	0	0	0	0	30	0	0	0	120										0	30	120
Дейност 3В II - 5.1.8 Информация и публичност	Община Пазарджик	29	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	23										0	6	23
Дейност 3В II - 5.1.9 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	60										0	0	60
Дейност 3В II - 5.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	97	0	0	0	0	4	13	13	13	13	13	13										0	44	53
Група проекти 3В II - 5.: Обновяване на административни обекти Дейности по проект 3В II-ПРОЕКТ 5.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда - Пенсионно осигуряване	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ 3В II - 5.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда - Пенсионно осигуряване		3742	0	0	16	70	9	87	703	8	8	8	2826										85	806	2850
Дейност 3В II - 5.2.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0										3	3	0
Дейност 3В II - 5.2.2 Изготвяне на технически паспорт за сградата на Пенсионно осигуряване и сградата на Бюро по труда; Областна инспекция по труда; Районно управление Социално осигуряване; Сграда за фолклорен Ансамбъл Пазарджик (бивш Дом на Профсъюзите)	Община Пазарджик	50	0	0	10	40	0	0	0	0	0	0	0										50	0	0
Дейност 3В II - 5.2.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	14	0	0	3	11	0	0	0	0	0	0	0										14	0	0
Дейност 3В II - 5.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	93	0	0	0	19	0	75	0	0	0	0	0										19	75	0
Дейност 3В II - 5.2.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0										0	6	0
Дейност 3В II - 5.2.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда - Пенсионно осигуряване на ул. 2ри Януари №10	Община Пазарджик	865	0	0	0	0	0	0	173	0	0	0	692										0	173	692
Дейност 3В II - 5.2.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Бюро по труда; Областна инспекция по труда; Районно управление Социално осигуряване; Сграда за фолклорен Ансамбъл Пазарджик (бивш Дом на Профсъюзите) на ул. Екзарх Йосиф №15-15А	Община Пазарджик	2499	0	0	0	0	0	0	500	0	0	0	1999										0	500	1999
Дейност 3В II - 5.2.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	93	0	0	0	0	0	19	0	0	0	0	75										0	19	75
Дейност 3В II - 5.2.9 Информация и публичност	Община Пазарджик	18	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	14										0	4	14
Дейност 3В II - 5.2.10 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	37	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	37										0	0	37
Дейност 3В II - 5.2.11 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	3	8	8	8	8	8	8										0	27	33
Група проекти 3В II - 5.: Обновяване на административни обекти Дейности по проект 3В II-ПРОЕКТ 5.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на ОД на МВР, Окръжна следствена служба, РУП	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ 3В II - 5.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на ОД на МВР, Окръжна следствена служба, РУП		5854	0	0	18	91	10	136	1103	13	13	13	4443										110	1263	4482
Дейност 3В II - 5.3.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0										3	3	0

Дейност 3В II - 7.1.3 Обследване за енергийна ефективност	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	15	2	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	8	0	0	8	0	0	
Дейност 3В II - 7.1.4 Подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дейност 3В II - 7.1.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на Технически или Работен инвестиционен проект	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	35	0	0	4	0	14	0	0	0	0	0	0	0	0	4	0	4	14	0	4	14	0	0	
Дейност 3В II - 7.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради (СМР) (идентифицирани 76 броя многофамилни жилищни сгради в зоната)	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	1108	0	0	0	0	0	111	0	0	0	0	0	443	0	0	0	0	0	111	443	0	111	443	
Дейност 3В II - 7.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	35	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	0	14	0	0	0	0	0	4	14	0	4	14	
Дейност 3В II - 7.1.9 Информация и публичност	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	6	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1	0	0	0	0	1	0	2	1	0	2
Дейност 3В II - 7.1.10 Независим финансов одит на проекта	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	13	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	6	0	0	6
Група проекти 3В II - 8.: Обновяване на обекти на спорта Дейности по проект 3В II-ПРОЕКТ 8.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Спортна зала Васил Левски	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ 3В II - 8.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Спортна зала Васил Левски		3390	0	0	14	59	8	72	639	7	7	7	7	2568	0	0	0	0			73	727	2590		
Дейност 3В II - 8.1.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0			3	3	0		
Дейност 3В II - 8.1.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	6	0		
Дейност 3В II - 8.1.3 Изготвяне на технически паспорт	Община Пазарджик	43	0	0	9	35	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			43	0	0		
Дейност 3В II - 8.1.4 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	12	0	0	2	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			12	0	0		
Дейност 3В II - 8.1.5 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	76	0	0	0	15	0	61	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			15	61	0		
Дейност 3В II - 8.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Спортна зала Васил Левски	Община Пазарджик	3065	0	0	0	0	0	0	613	0	0	0	0	2452	0	0	0	0			0	613	2452		
Дейност 3В II - 8.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	76	0	0	0	0	0	0	15	0	0	0	0	61	0	0	0	0			0	15	61		
Дейност 3В II - 8.1.8 Информация и публичност	Община Пазарджик	16	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	13	0	0	0	0			0	3	13		
Дейност 3В II - 8.1.9 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	34	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	34	0	0	0	0			0	0	34		
Дейност 3В II - 8.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	55	0	0	0	0	2	7	7	7	7	7	7	7	0	0	0	0			0	25	30		
Група проекти 3В II - 8.: Обновяване на обекти на спорта Дейности по проект 3В II-ПРОЕКТ 8.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Летен плаж (открити плувни басейни) в Зона на здравето	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ 3В II - 8.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Летен плаж (открити плувни басейни) в Зона на здравето		2159	0	0	0	0	4	17	8	50	411	5	5	5	5	1649	0	0				0	79	426	1654
Дейност 3В II - 8.2.1 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0				0	3	3	0
Дейност 3В II - 8.2.2 Изготвяне на финансов анализ за проекта	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	0
Дейност 3В II - 8.2.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	7	0	0	0	0	1	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	7	0	0
Дейност 3В II - 8.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	55	0	0	0	0	0	11	0	44	0	0	0	0	0	0	0	0				0	55	0	0
Дейност 3В II - 8.2.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Летен плаж	Община Пазарджик	1964	0	0	0	0	0	0	0	0	393	0	0	0	0	1571	0	0				0	0	393	1571
Дейност 3В II - 8.2.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	55	0	0	0	0	0	0	0	0	11	0	0	0	0	44	0	0				0	0	11	44
Дейност 3В II - 8.2.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	10	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	8	0	0				0	2	0	8
Дейност 3В II - 8.2.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	21	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	21	0	0				0	0	0	21
Дейност 3В II - 8.2.9 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	35	0	0	0	0	0	0	2	5	5	5	5	5	5	5	0	0				0	6	19	10
Група проекти 3В II - 9.: Изграждане на обекти на транспортна инфраструктура Дейности по проект 3В II-ПРОЕКТ 8.1 Изграждане на Нова Автогара - гр. Пазарджик	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2014 г				Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ 3В II - 9.1 Изграждане на Нова Автогара - гр. Пазарджик		3834	759	0	0	0	0	0	0	3075									759	3075					
Дейност 3В II - 9.1.1 Изграждане на сграда, обзавеждане, облагородяване на прилежащо пространство на нова автогара	Община Пазарджик	3678	736	0	0	0	0	0	0	2943										736	2943				
Дейност 3В II - 9.1.2 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	97	19	0	0	0	0	0	0	77										19	77				
Дейност 3В II - 9.1.3 Въвеждане в експлоатация	Община Пазарджик	3	0	0	0	0	0	0	0	3										0	3				
Дейност 3В II - 9.1.3 Информация и публичност	Община Пазарджик	19	4	0	0	0	0	0	0	15										4	15				
Дейност 3В II - 9.1.4 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	38	0	0	0	0	0	0	0	38										0	38				
Група проекти 3В II - 10.: Повишаване на ефикасността на административното обслужване и работата на общинската администрация Дейности по проект 3В II - 10.1 Надграждане на система за електронно управление и внедряване на ГИС система за развитие на ефикасно административно обслужване в Община Пазарджик	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Проект 3В II - 10.1 Надграждане на система за електронно управление и внедряване на ГИС система за развитие на ефикасно административно обслужване в Община Пазарджик - Зона с публични функции с висока обществена значимост, в гр. Пазарджик.		1000	3	1	226	1	1	1	353	413												231	769		
Дейност 3В II - 10.1.1 Дейности по информация и публичност на проекта	Община Пазарджик	3	2	0	0	0	0	0	0	2												2	2		
Дейност 3В II - 10.1.2 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	3	0	0	3	0	0	0	0	0												3	0		
Дейност 3В II - 10.1.3 Анализ на системата за електронно управление, с оглед надграждането и с допълнителни функционалности, необходими за въвеждането и предоставянето на нови електронни услуги в съответствие с реализацията на е-управление и необходимостта от осигуряване на достъп до регистри	Община Пазарджик	32	0	0	32	0	0	0	0	0												32	0		

Дейност ЗВ II - 10.1.4 Разработване и внедряване на допълнителни функционалности към системата за електронно управление, изграждане на връзка с регистри, в съответствие с реализацията на е-управление; Провеждане на обучения на служители от администрацията на различни нива във връзка с надграждане на системата за електронно управление и предоставяне на административни услуги	Община Пазарджик	510	0	0	102	0	0	0	0	408											102	408			
Дейност ЗВ II - 10.1.5 Разработване, внедряване и тестване на ГИС система (софтуер и хардуер) за събиране, съхраняване, актуализиране, обработка, анализ и визуализиране на пространствена информация, предоставена посредством карти, набори от географски данни, модели за обработка на данни и дигитално регистриране и редактиране, съхранение и реорганизация, моделиране, анализ, буквено-цифрено и графично представяне на данни). Провеждане на обучения на общински служители за работа с ГИС системата	Община Пазарджик	440	0	0	88	0	0	0	352	0											88	352			
Дейност ЗВ II - 10.1.6 Одит на проекта	Община Пазарджик	3	0	0	0	0	0	0	0	3											0	3			
Дейност ЗВ II - 10.1.7 Управление на проекта	Община Пазарджик	10	1	1	1	1	1	1	1	1											5	5			
Група проекти ЗВ II - 10.: Повишаване на ефикасността на административното обслужване и работата на общинската администрация	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Тримесечни разчети за 20.. г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
Дейности по проект ЗВ II - 10.2 Повишаване на професионалната подготовка и умения на служителите в Община Пазарджик			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Проект ЗВ II - 10.2 Повишаване на професионалната подготовка и умения на служителите в Община Пазарджик		140	4	2	63	70																		140	
Дейност ЗВ II - 10.2.1 Дейности по информация и публичност на проекта	Община Пазарджик	3	2	0	0	2																			3
Дейност ЗВ II - 10.2.2 Провеждане на курсове за общински служители в Института по публична администрация	Община Пазарджик	61	0	0	61	0																			61
Дейност ЗВ II - 10.2.3 Провеждане на специализирани обучения служителите от общинската администрация на община Пазарджик за повишаване на квалификацията чрез придобиване на знания и умения, необходими за изпълнение на професионалните функции и задачи	Община Пазарджик	63	0	0	0	63																			63
Дейност ЗВ II - 10.2.4 Одит на проекта	Община Пазарджик	3	0	0	0	3																			3
Дейност ЗВ II - 10.2.5 Управление на проекта	Община Пазарджик	10	2	2	2	2																			10
Общо за зоната:		68436																	799	3317	4207	9629	21176	18933	10376
От тях основни:		66140																	799	3317	4207	9629	21144	18428	8617
От тях допълнителни		2296																	0	0	0	0	32	505	1759

*Стойностите са с включено ДДС и представени в хил. лева
** Проект 7.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Зона за въздействие с публични функции и висока обществена значимост Пазарджик. Проектите ще се реализират последователно, за одобрените сгради, в рамките на периода на действие на схемата през целия период, до изчерпване на определения финансов ресурс

Механизми за организация и управление на плана

1.1 Управление на реализацията на плана

При осъществяване на функциите си по ръководство, организация на изпълнението и контрол, кметът на общината (секретаря на общината в случай на делегиране на правомощията) се подпомага от Дирекция „Европейски фондове и програми“, в координация и сътрудничество с Дирекция „Административно правно и информационно обслужване“,отдел „Правно-административно и информационно обслужване“, Дирекция „Финансово-стопанска дейност и управление на собствеността“, отдел „Финансово стопанска дейност“, Дирекция „Архитектура“ и Дирекция „Териториално и селищно устройство“.

Изпълнението на ИПГВР се осъществява чрез реализирането на планираните конкретни проекти. Отговорност за изпълнението на всеки проект, получил одобрение за финансиране от структурен фонд, носи създаденото звено за управление на проекта. Ръководителят на звеното за управление предоставя на Дирекция „Европейски фондове и програми“ план-графика за изпълнение на проекта и финансовия план, както и регулярни доклади за напредъка по проекта, с идентифицирани рискове и мерки за преодоляването им. Дирекция „Европейски фондове и програми“ подготвя годишен план за изпълнение на ИПГВР с включени дефинираните проекти за съответната година; план-графика за изпълнението им и съответния финансов план. Дирекцията подготвя и представя на кмета и работната група за наблюдение годишен отчет за изпълнението на годишния план и предлага предприемане на коригиращи мерки при необходимост в цялостната програма на ИПГВР за следващата година.

1.2 Индикатори за наблюдение и оценка на прилагането на плана

Наблюдението на реализацията на ИПГВР включва разглеждане на индикаторите за наблюдение на изпълнението на плана; периодичен преглед на постигнатия напредък в изпълнението на плана; разглеждане на резултатите от изпълнението на проектите и степента на постигане на стратегията на плана; установяване и очертаване на тенденции, проблеми с особена важност, ограничители, перспективи за развитие; разглеждане на резултатите от междинната оценка; разглеждане на финансовото изпълнение на ИПГВР.

1.3 Обществено участие в наблюдението на заинтересованите страни

Наблюдението на изпълнението на ИПГВР се извършва от Работна група за наблюдение, включваща представители на всички заинтересовани страни. Заинтересовани страни са структурите и организациите, без чието съдействие и финансово участие не биха могли да се реализират проектите в плана. Заинтересованите страни се уведомяват се за необходимостта от определяне на представител и поименният състав на групата се посочва в заповед на кмета. Работната група, работи съгласно приети Вътрешни правила за работа и следи напредъка в изпълнението на годишната програма за реализация на ИПГВР, обсъжда и мотивирано предлага промени в ИПГВР на база на променени обстоятелства и/или възникнали проблеми, разглежда и одобрява годишните доклади.

Работната група се състои от председател и членове, като председател е секретарят на общината. Председателят на групата определя дневния ред на заседанията, насрочва и ръководи заседанията и работата, докладва напредъка в изпълнението на ИПГВР, може да кани експерти по конкретни въпроси от работата на групата. Членовете на работната група участват в заседанията и във вземането на решения, внасят за разглеждане актуални въпроси във връзка с изпълнение на ИПГВР, информират групата за извършената от тях работа, отговарят за изпълнението на решенията на групата, които се отнасят до тях.

В Работната група за наблюдение с право на съвещателен глас се включват представители на структурите на гражданското общество.

Координацията, административната и техническата работа, свързани с дейността на групата се изпълняват от Дирекция „Европейски фондове и програми“, която изпълнява функциите на секретариат.

1.4 Отчетност на прилагането на плана и оценка на резултатите от прилагането му

Ежегодно Дирекция „Европейски фондове и програми“ подготвя отчет за изпълнението на ИПГВР и за постигнатите междинни резултати по конкретните проекти и като цяло. Отчетът се обсъжда на заседание на работната група за наблюдение и се внася от кмета на Община Пазарджик в Общинския съвет.

При мотивирана необходимост за промяна на ИПГВР, координирана с Работната група за наблюдение изпълнението на плана, кметът внася за разглеждане от Общински съвет искане за изменение на плана. Причините могат да са свързани с установени обстоятелства, забавящи или отлагачи заложени в ИПГВР проекти. Решението за актуализация се приема от Общинския съвет по предложение на кмета.

В средата на програмния период - 2017 година се извършва междинна оценка на напредъка на изпълнението на плана, която отчита и анализира изпълнението на резултатите, степента на постигане на индикаторите, усвояения ресурс и степента на постигане на целите. Междинната оценка се представя пред работната група, като при необходимост се взема решение за искане на изменение на ИПГВР. Докладът от междинната оценка се представя и пред Общинския съвет.

1.5. Прозрачност и паралелен контрол при изпълнението на ИПГВР

С цел осигуряване на прозрачност и максимална информираност на обществото за напредъка при изпълнението на ИПГВР, годишните доклади за изпълнението на плана и докладът от междинната оценка се публикуват на сайта на община Пазарджик.

При констатирана необходимост от промяна на ИПГВР, преди внасянето за разглеждане на предложението от Общинския съвет, предложението следва да бъде обсъдено със заинтересованите страни, като освен публикуване на предложението на интернет страницата на Общината, се организират обществени консултации.

Общественият контрол се осъществява и чрез включване в работната група за наблюдение на проекта на представители на целевите групи, доказали своята експертиза при разработването на ИПГВР, идентифицирани от Дирекция „Европейски фондове и програми“, чрез което се осигурява обществен контрол не само при разработването на плана, а и при неговата реализация.

Реализирането на принципите на публичност, прозрачност и партньорство ще гарантират постигането на целите на ИПГВР.

Очаквани резултати

			Базови стойности и	Целеви стойности основни проекти	Целеви стойности допълнителни проекти	Изменение в ИПГВР основни проекти	Изменение в ИПГВР допълнителни проекти
индикатори, произтичащи от очакваните резултати, с които се измерват положителните изменения в градската среда с пряк принос за повишаване на качеството на живот	обновени многофамилни жилищни сгради	РЗП				8550	
	брой проекти, за изграждане и рехабилитация на улици	брой проекти	0	3	1	3	1
	повишено качество на публичната и работната физическа среда (брой обществени сгради с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение)	брой обекти	10	34	1	24	1
	подобнена достъпност (брой нови/реновирани градски пространства - паркове, градини, площи, междублокови пространства, с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение)	брой пространства	1	26	0	25	0
	енерго ефективност на сгради (брой сгради, които реализират спестявания на топлинна, вода и електроенергия (MWh) от прилагането на мерки за енергийна ефективност в обществени сгради)	брой сгради	5	27	1	22	1
индикатори, свързани с използваните ресурси, при което се отчита синергичния ефект	брой публични обекти с улеснен достъп за лица с увреждания	брой обекти и пространства	11	60	1	49	1
индикатори, свързани с въздействието върху развитието на територията	брой проекти, подкрепящи ръст на инвестициите и разширени икономически активности	брой проекти					
	повишено качество на здравно обслужване, социални грижи, образование, култура	интервенции обекти	10	25	0	15	0
	брой проекти с фокус интегриране на групите в неравностойно положение	брой проекти	6	7	0	1	0
	брой проекти с фокус повишаване ефикасността на административното обслужване и работата на администрация	брой проекти	3	5	0	2	0
	относителен дял на населението на града, положително засегнато от реализираните проекти в ИПГВР	%		8,97%		8,97%	
	относителен дял на територията (от общата територия на града) придобила повишено качество на публичната и работната физическа среда	дял от цялата територия		3,29%		3,29%	